
22 січня – День Соборності України, свято об’єднання 

українських земель в єдину самостійну державу.                            

З нагоди свята бібліотекарем ліцею створено книжкову 

виставку  “Одна, єдина Соборна Україна”. А 

найактивніші читачі бібліотеки виготовили плакат 

співпраці “Ти одна Соборна й неподільна,  Україно, моя 

вільна”. 

            

           



До дня пам’яті Героїв Крут (29 січня) в бібліотеці ліцею 

проведено годину спілкування “ Пам’ятаємо Вас, Герої 

Крут – легендарні діти України”. 

           

 



Щорічно у першу середу лютого світ відзначає 

Всесвітній день читання вголос. Читачі нашого ліцею 

доєднались до святкування та залюбки читали вголос 

свої улюблені книги. 

 

    

      

 

 

 



16 лютого Україна відзначає День єднання. 

В бібліотеці оформлено виставку “Україна єдина”, а для 

учнів 4 класу проведено інформаційну хвилину  “В 

єдності наша сила”. Діти прослухали історію свята, 

виготовили долоньки єднання та разом виконали 

Державний Гімн України. 

 

 



До Міжнародного дня рідної мови в бібліотеці  ліцею 

пройшов флешмоб голосних читань 

#єднає_рідна_мова. Також оформлено книжкову 

виставку “Мова – серце нації”. 

            

     

 

 

 



До Дня народження геніальної поетеси Лесі Українки в 

бібліотеці ліцею створено книжкову викладку ”Я  маю в 

серці те, що не вмирає”. 

 

       

                                 

 



 До 210 річниці від дня народження Тараса Григоровича 

Шевченка бібліотекарем ліцею проведено ряд заходів: 

оформлено книжкову виставку ” Тарас Шевченко – 

Великий Кобзар “,  відбувся поетичний флешмоб 

читання віршів Кобзаря, проведено конкурс портретів 

Т.Г.Шевченка, створено відеопрезентацію  

”Автопортрети Тараса Шевченка ”. 

                  

              

            



Учні  ліцею  долучились  до марафону читання 

військової  поезії  організованого  до  акції 

“Національний  тиждень читання поезії  ” від 

Українського  інституту  книги.    

             

              

           


